

Venčetu v spomin

V četrtek, 2. junija, je po skoraj enoletnem trpljenju umrl Venceslav Ambrožič.

Rodil se je 26. 09. 1937 v Dražgošah. V dražgoški bitki je izgubil očeta in starega očeta, mati s tremi majhnimi otroki pa je bila preseljena v Železnike in se borila za preživetje. Ko še ni imel 14 let, je šel na Srednjo strojno tehnično šolo v Ljubljani. Leta 1955 je končal srednjo šolo in se zaposlil v Niku v Železnikih.

V Niku je bil zelo zadovoljen. Vsako leto so razvijali veliko novih izdelkov, tako da je bilo delo za mladega fanta res pestro in zanimivo. Leta 1960 se je odločil, da se vpiše na Fakulteto za strojništvo kot štipendist Iskre, ki je bila naslednica Nika. Po študiju se je vrnil nazaj v Železnike, kjer je kmalu prišel nov izziv.

V Kladivarju v Žireh je l. 1967 zaradi vzhodnega uvoza začel pešati program šestil, ki ga je podjetje kupilo od Nika. Intenzivno so iskali nekoga, ki bi vodil prisilno upravo. Tako je pozimi 1968 prišel v Žiri za »prisilnega« upravitelja in kasneje postal direktor podjetja. V času njegovega vodenja se je Kladivar izvlekel iz skorajšnjega propada. Organizirala se je industrijska proizvodnja elementov za avtomatizacijo – elektromagnetov in vibracijskih dodajalnikov, obnovila »štala« in zgradila prva hala, kupil

prvi CNC-obdelovalni stroj, vpeljal program oljne hidravlike, ustanovil razvojni oddelek in pričela razvoj in trženje lastnih proizvodov pod blagovno znamko Kladivar. Postavljeni so bili temelji današnjega Kladivarja.

Nemirni duh ga je nato vodil na Združena podjetja strojegradnje (ZPS). Pozneje se je vrnil v Niko Železniki, prebolel nekaj infarktov in se leta 1990 upokojil.

Venče je večino svojega dela opravljal na področju fluidne tehnike. Tako je bil na Gospodarski zbornici v okviru Združenja za kovinsko industrijo med ustanovnimi člani in prvi predsednik Odbora za fluidno tehniko. Bil je tudi iniciator prvega srečanja fluidnih tehnikov na Vodiški planini, ki je z leti preraslo v Forum FT. Na letošnjem srečanju našega Forumu 27 je njegov stol ostal prazen. Upali smo, da se nam bo naslednje



leto ponovno pridružil. Na žalost zaman! Njegovi domači so mu ob zadnjem slovesu zapisali:

»Bil si skrben, vztrajen v življenju, junaški v zadnjem trpljenju.«

Na sliki iz njegovega ustvarjalnega obdobja se vidita optimizem in veselje ob napredku fluidne tehnike v Sloveniji. Takega smo poznali in ga bomo ohranili v lepem spominu!

Anton Beovič

Znanstvene in strokovne prireditve

6. Seminar des DVF: Simulation in der Fluidtechnik – 6. Seminar Dresdenskega združenja za napredek fluidne tehnike

5. 11. 2011
Dresden, Nemčija

Organizator:
– Delovna skupina za izobraževanje pri DVF (Dresdner Verein zur Förderung der Fluidtechnik)

Vodilna tema seminarja:
– Povezovalna tehnika v hidravliki (Verbindungstechnik in der Hydraulik)

Kraj zasedanja seminarja:
– Internationale Hydraulik Akademie Dresden

Informacije:
dr. Reinhard Malek, e-pošta: drf@ifd.mw.tu-dresden.de

nadaljevanje na str. 364